

### ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων μας και σύμφωνα με όσα ορίζουν σχετικά οι διατάξεις του άρθρου 30 του Νόμου 1659/85 (ΦΕΚ 160/Α/85) για την προστασία του περιβάλλοντος, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν.3010/02 (ΦΕΚ 91Α/25-04-02), καθώς και το άρθρο 21 του Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/21-09-2011), **την Επιβολή Διοικητικής Κώρωσης (πρόστιμο) συνολικού ύψους πέντε χιλιάδων ευρώ (5000 €) στην εταιρεία "ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ ΑΕ"**, λόγω παραβάσεων της Περιβαλλοντικής Νομοθεσίας.

#### ΤΟ ΔΣ ΑΝΔ ΠΡΟΣΤΙΜΟ ΕΠΙΜΕΡΙΖΕΤΑΙ ΑΝΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ:

**Παράβαση 1<sup>η</sup>:** Η μονάδα ήταν διαφοροποιημένη ως προς τον αριθμό και τις διαστάσεις των υψοκυκλωτών, σε σύγκριση με τα προβλεπόμενα (16) Σχετική ΑΕΠΟ - περιγραφή Α. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ).  
Για την παραπάνω παράβαση το εισηγούμενο ποσό ανέρχεται σε χίλια ευρώ (1000 €).

**Παράβαση 2<sup>η</sup>:** Δεν προσκομίστηκαν συμβάσεις με αδειοδοτημένες εταιρείες για την παραγωγή των επικινδύνων και μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων (16) Σχετική ΑΕΠΟ - όροι 22 & 26 παρ.1ονος. Ε. ΟΡΟΙ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΑΧΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΔΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ).  
Για την παραπάνω παράβαση το εισηγούμενο ποσό ανέρχεται σε χίλια πεντακόσια ευρώ (1500 €).

**Παράβαση 3<sup>η</sup>:** Δεν προσκομίστηκαν ενδεικτικά φωτοαντίγραφα παραστατικών με εξουσιοδοτημένες εταιρείες οι οποίες παραλαμβάνουν τα ακαθάρα δίχτυα των κλωβών (δεν υπάρχει ενημέρωση για τον τρόπο με τον οποίο διευθετείται ο όρος 22

## Κα Δούρου, όταν δεν υπάρχει απάντηση στην κριτική, υπάρχει κιτρινισμός...

Μέσα σε όλα τα άλλα, προκύπτει κι άλλο σοβαρό ηθικό θέμα: ο Όμιλος Καστελόριζο εκτός από εστιατόριο, διαθέτει και ιχθυοτροφεία στην Αττική. Στις 27/9/2016 η Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Αττικής, μετά από ελέγχους, επέβαλε στον όμιλο πρόστιμο 5.000 ευρώ για περιβαλλοντικές παραβάσεις (πιθανόν μάλιστα το πρόστιμο να μην έχει πληρωθεί ακόμη...)! Αυτός είναι ή δεν είναι σοβαρός λόγος για να μην χρηματοδοτεί το ΠΤΑ γεύματα 900 ευρώ στο εστιατόριο του Ομίλου; Δηλαδή, ο Όμιλος παρανομεί, η αρμόδια Διεύθυνση του βάζει πρόστιμο 5.000 ευρώ και το Περιφερειακό Ταμείο τον επιβραβεύει πληρώνοντάς του 900 ευρώ;

Τι συνέβη με το τιμολόγιο των **900 ευρώ** που πλήρωσε το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής; Με λίγα λόγια: Η Ρ. Δούρου θέλησε να κάνει μια «εξυπηρέτηση» στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και στην ΕΔΟΚ (Ένωση Κρεατοπαραγωγών) για ένα γεύμα που ήθελαν να κάνουν μετά την ημερίδα που διοργάνωσαν στις 10/11/16. Ο δημοσιονομικός έλεγχος είτε του ΥΠΑΑΤ είτε της Περιφέρειας δεν θα πέρναγε τιμολόγιο γεύματος 900 ευρώ στον «Όμιλο Καστελόριζο», πόσο μάλλον εκ των υστέρων (στο δημόσιο οι δαπάνες προεγκρίνονται), οπότε ποια ήταν η λύση; Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (ΠΤΑ), που δεν υπόκειται σε δημοσιονομικό έλεγχο. Επειδή ούτε η Περιφέρεια Αττικής ούτε το ΔΣ του ΠΤΑ είχαν πάρει απόφαση για συμμετοχή στην ημερίδα για τα σφαγεία, το έγγραφο στη Διαύγεια αναρτήθηκε με αιτιολογία «για τις ανάγκες του γραφείου της προέδρου».

Καλά ως εδώ; **Θα ήταν καλά αν η Διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής παραδεχόταν αυτή την απλή αλήθεια, αντί να θέλει να...** «βγει κι από πάνω», δείχνοντας για άλλη μια φορά τη δυσανεξία που δείχνει σε κάθε τεκμηριωμένη κριτική.

Τι εννοούμε;

1. Βγάζει ανακοίνωση το Γραφείο Τύπου της Περιφέρειας Αττικής και προσπαθεί να παρουσιάσει την ημερίδα ως δήθεν σημαντική για την ανάπτυξη στην Αττική («[Η πρωτοβουλία καλύφθηκε με πόρους από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Αττικής, καθώς συνάδει απόλυτα με τους σκοπούς του](#)»). Αυτό βέβαια δεν αντέχει ούτε στην στοιχειώδη κριτική: **όλη η Αττική έχει όλα κι όλα 2 αδειοδοτημένα σφαγεία (ολογράφως: ΔΥΟ!) τέτοιου είδους που αφορούσε η ημερίδα.** Η ημερίδα μπορεί να ήταν σημαντική για το ΥΠΑΑΤ (το οποίο βέβαια θα πρεπε να το νοιάζει πιο πολύ αν έχει προσωπικό να κάνει ελέγχους στα σφαγεία, κι όχι να συνδιοργανώνει ημερίδες με τους ιδιώτες κρεατοπαραγωγούς, και μάλιστα **ημερίδα που την παρακολούθησαν λιγότεροι από 40 επαγγελματίες του χώρου,** αλλά αυτό είναι άλλης τάξης ζήτημα...), αλλά δεν αφορά ιδιαίτερος την Αττική. Γι' αυτό άλλωστε ούτε καν ανάρτηση στον ιστότοπο της Περιφέρειας δεν υπήρχε πριν... δημοσιοποιηθεί το θέμα από μας! Καλό θα ήταν βέβαια να μάθουμε και σε ποιον ήταν η «εξυπηρέτηση», την οποία η ίδια η Περιφερειάρχης παραδέχεται (βλ. φωτο), και για ποιο λόγο...



2. Αποκρύπτεται εντελώς το σοβαρό θέμα του πώς και γιατί χρησιμοποιείται το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης (θέμα που έχουμε [θέσει](#) ξανά), του οποίου η σελίδα στη [Διάγεια](#) βρίθεται από τέτοιες «ευέλκτες» δαπάνες προς κάθε κατεύθυνση. Πρόσφατα μάλιστα (το καλοκαίρι) η Πρόεδρος του Ταμείου κα Δούρου, εξουσιοδοτήθηκε να δίνει έως 5.000 ευρώ από τα ταμεία του ΠΤΑ σε «σωματεία» μόνο με την υπογραφή της, χωρίς καν απόφαση ΔΣ. Γι' αυτό τη θέλουν την «οικονομική ευελιξία» του Ταμείου, άραγε;

3. Μέσα σε όλα τα άλλα, προκύπτει κι άλλο σοβαρό ηθικό θέμα: ο Όμιλος Καστελόριζο εκτός από εστιατόριο, διαθέτει και ιχθυοτροφεία στην Αττική. **Στις 27/9/2016 η Διεύθυνση Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Αττικής, μετά από ελέγχους, επέβαλε στον όμιλο [πρόστιμο](#) 5.000 ευρώ για περιβαλλοντικές παραβάσεις (πιθανόν μάλιστα το πρόστιμο να μην έχει πληρωθεί ακόμη...)! Αυτός είναι ή δεν είναι σοβαρός λόγος για να μην χρηματοδοτεί το ΠΤΑ γεύματα 900 ευρώ στο εστιατόριο του Ομίλου; Δηλαδή, ο Όμιλος παρανομεί, η αρμόδια Διεύθυνση του βάζει πρόστιμο 5.000 ευρώ και το Περιφερειακό Ταμείο τον επιβραβεύει πληρώνοντάς του 900 ευρώ; Αν πει κανείς ότι το ΠΤΑ βοηθά τον όμιλο να πληρώσει το πρόστιμο, θα ναι πάλι «κιτρινισμός» άραγε;**

4. **Ξεκινά μια προσωπική επίθεση στη σύμβουλο που ανέδειξε το... έγγραφο της Διαύγειας!** Καλά, βέβαια, έχουμε συνηθίσει αυτή την πρακτική και αυτό το ήθος από την περιφερειακή αρχή (και μάλιστα από όλους τους εκπροσώπους της) σε όποιον τους κάνει κριτική. Έχουν δείξει πολλές φορές πώς εννοούν τη «δημοκρατία», με απειλές για αγωγές και με συκοφαντίες δεξιά και αριστερά -άλλο αν όλα

πέφτουν στο κενό.

**Και βέβαια η κριτική από τα αριστερά τους ενοχλεί πολύ περισσότερο!** Καταρχάς γιατί η κριτική μας είναι πάντοτε τεκμηριωμένη με στοιχεία. Κατά δεύτερον, γιατί δεν μας «κρατάνε» από πουθενά, όπως «κρατάνε» την παράταξη Σγουρού (αλήθεια, γιατί δεν έχουν δημοσιοποιηθεί τα «σκάνδαλα του Σγουρού» που δήθεν θα έφερνε στην επιφάνεια η κα Δούρου μόλις θα αναλάμβανε την περιφερειακή αρχή; Έχουν περάσει 2 χρόνια από τότε!). Κατά τρίτον, γιατί δεν μπορούν να απαντήσουν ούτε γιατί [ακολουθούν](#) την [πολιτική Σγουρού](#), ούτε γιατί ψηφίζουν [προϋπολογισμούς](#) Σγουρού, ούτε γιατί συνεχίζουν τις απευθείας αναθέσεις στον [Μπόμπολα](#), ούτε γιατί έκαναν το άσπρο μαύρο για να κρατήσουν ευχαριστημένους τον [Μελισσανίδη](#), τον [Αλαφούζο](#), τον [Λάτση](#), ούτε για τα 150 εκ. στα σχέδια του Ιδρύματος [Νιάρχος](#), ούτε για τα [ψέματα](#) για την [κοινωνική πολιτική](#), ούτε για τα [ταξίδια στο Ισραήλ](#).



**Γιώργος Καραμέρος** Κουτσούμπα το χεις τερματίσει με τα παραμύθια Δεν κάνεις πολιτική. Κάνεις κακό στην πολιτική με ένα κράμα λαϊκισμού και μυθοπλασίας που δεν έχει καμία σχέση με την Αριστερά. Ευτυχώς το ακροατήριο που προσπαθείς να παραπλανείς τακτικά με τα μυθεύματά σοθ μπορεί να διαβάσει και την άλλη άποψη ή μάλλον την ΑΛΗΘΕΙΑ, με την οποία έχεις πάρει διαζύγιο. Σου απαντώ για πρώτη και τελευταία φορά γιατί εδώ και δύο χρόνια διαδίδεις τη μία ανοησία πίσω από την άλλη.  
Ας διαβάσει ο κόσμος την αληθεια  
<http://www.renadourou.gr/?p=19035>

**Δέσποινα Κουτσούμπα** Επειδή είμαι σε προβολή ντοκιμαντέρ, θα τα απαντήσω όλα μόλις βρεθώ σε υπολογιστή. Ως τότε, καλό θα ήταν όταν απαντάτε σε μένα, κύριε Καραμερο, να απαντάτε σε αυτά που εγγραφα εγώ (είναι στο προφίλ μου και είναι δημοσια). Και οι απειλές άλλου. Όσοι ασκούν δημόσια εξουσία κρίνονται. Και κανείς δεν είναι χαζός. Δε βγαλατε διάφευση (δε διαψεύδεται η Διαύγεια...), απάντηση που επιβεβαιώνει βγαλατε! Και την Αριστερα, κε Καραμερο, αφήστε την ήσυχη, δεν σας φαίει σε κάπ να την ταλαιπωρείτε  
Μου αρέσει! · Απάντηση · 16 · 18 Νοεμβρίου στις 11:13 μ.μ. · Τροποποιήθηκε

**Γιώργος Καραμέρος** Είσαι ο θηλυκός Τζήμερος της Αριστεράς. Δεν σε απείλησε κανείς. Απλά ψεύδεσαι συνειδητά  
Μου αρέσει! · Απάντηση · 2 · 18 Νοεμβρίου στις 10:59 μ.μ.

**Δέσποινα Κουτσούμπα** Όλα δημόσια είναι κε Καραμερο. Και τα σχόλιά- σας και τα δικά μου. Οι προσβολές σας δεν με αφορούν, γιατί προσβαλλομαι μονο από ανθρώπους των οποίων με ενδιαφέρει η γνώμη. Καλή πολιτική σταδιοδρομία να χετε στις πολιτικές που επικροτεί και ο κος Τζήμερος  
Μου αρέσει! · Απάντηση · 18 · 18 Νοεμβρίου στις 11:13 μ.μ. · Τροποποιήθηκε

Σχόλια του αντιπεριφερειάρχη Βορείου Τομέα (και οικολόγου!) του Καραμέρου στο προφίλ της Δ. Κουτσούμπα. Χωρίς περαιτέρω σχόλια, γιατί δεν χρειάζονται...

Οπότε, το μόνο που μπορούν είναι μονίμως να καταφεύγουν σε [ψεύδη](#) και σε προσωπικές επιθέσεις, να μπλέκουν την [κριτική](#) της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής με τις αναρτήσεις σε μέσα με τα οποία καμία σχέση δεν έχουμε, ή να προσπαθούν να εξομοιώσουν την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή με τον Τζήμερο και τον Άδωνι, σε μια νέα «θεωρία δύο άκρων» (ακόμη και σε αυτό, η επικοινωνιακή τους τακτική είναι κλεμμένη από τη ΝΔ του Σαμαρά!).

**Δυστυχώς για αυτούς, είναι η παράταξη της Ρ. Δούρου που ψηφίζει τα ίδια [μέτρα](#), τις ίδιες [πολιτικές](#), τις ίδιες [ιδιωτικοποιήσεις](#) που προμοτάρουν και ο Τζήμερος και ο Άδωνις**, κι αυτό πια το γνωρίζουν όλοι!

**Μια σημείωση μόνο, για τους καλόπιστους:** υπήρξαν κάποια μίντια που δεν έχουν ασχοληθεί με κανένα από τα σοβαρά θέματα της Περιφέρειας που έχουμε φέρει στο φως, γιατί βέβαια δεν τολμούν να

γράψουν κάτι για το Μπόμπολα, τον Λάτση ή τον Νιάρχο, αλλά τώρα θυμήθηκαν να γράψουν για το «γεύμα της Ρ. Δούρου». Αυτό δεν αφορά εμάς, αφορά το είδος δημοσιογραφίας που ασκείται σε αυτή τη χώρα, και ειδικά στο ίντερνετ. Τα λίγα σάιτ που ασχολούνται στα σοβαρά με το τι συμβαίνει στην Περιφέρεια Αττικής, αναφέρθηκαν και σε αυτό το θέμα, όπως και έχουν αναφερθεί και στα υπόλοιπα. Το να θυμάται όμως ο κος Καραμέρος να μας απαντήσει στην κριτική μόνο για το «γεύμα», ε, πάει πολύ!

**Την Τρίτη στο Περιφερειακό Συμβούλιο συζητιέται ο προϋπολογισμός της Αττικής. Δεν είναι 900 ευρώ, είναι κοντά μισό εκατομμύριο ευρώ. Και βέβαια κατευθύνεται στις ανάγκες κάθε μεγαλοεπιχειρηματία της Αττικής. Ας βγουν να εξηγήσουν το γιατί, κι ας αφήσουν τις αναφορές στην Αριστερά στην οποία ούτε άνηκαν ούτε ανήκουν.**

### **Ακολουθεί δήλωση της Δ. Κουτσούμπα:**

“Η κριτική μας στην πολιτική της κας Δούρου στην Περιφέρεια Αττικής είναι συνεχής και πολυεπίπεδη: για τον μνημονιακό προϋπολογισμό, για την διαχείριση των απορριμμάτων, για την επιλογή να δοθούν 150 εκ. ευρώ για τα σχέδια του Ιδρύματος Νιάρχου στον Φαληρικό Όρμο, για τις απευθείας αναθέσεις, για την προώθηση των ιδιωτικοποιήσεων, για την απουσία κοινωνικής πολιτικής στην Αττική που μαστίζεται από την ανεργία και τη φτώχεια. Είναι κρίμα ότι, από όλα αυτά που έχουμε καταγγείλει, βασικά αναδείχθηκε το ζήτημα του... γεύματος!

Το ζήτημα του τιμολογίου των 900 ευρώ στον «Όμιλο Καστελόριζο», που καλείται να πληρώσει το Περιφερειακό Ταμείο Αττικής, είναι ένα πολύ μικρό δείγμα από μια συνολική εικόνα. Η Περιφέρεια Αττικής απάντησε εκ των υστέρων ότι επρόκειτο για επαγγελματικό γεύμα 50 ατόμων για τις ανάγκες της 2ης επιμορφωτικής ημερίδας «Υγιεινή στα σφαγεία - Συντήρηση και μεταφορά σφαγείων», η οποία πραγματοποιήθηκε στις 10/11 από τις 9 πμ ως τις 2 μμ. Όμως: α. την ημερίδα δεν τη διοργάνωνε η Περιφέρεια Αττικής, αλλά η ΕΔΟΚ (Ένωση Κρεατοπαραγωγών) και το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, β. η Αττική διαθέτει μόλις 3 σφαγεία, άρα δεν ήταν η ημερίδα τόσο σημαντική για την «ανάπτυξη» της Αττικής, γ. Συνήθης πρακτική στις ημερίδες του δημοσίου είναι απλώς να προσφέρονται μερικά σάντουιτς, δ. Είναι ανεπίτρεπτο η Περιφέρεια Αττικής να πληρώνει σε εστιατόριο του «Ομίλου Καστελόριζο», στον οποίο έχει επιβάλλει φέτος πρόστιμο 5.000 ευρώ για περιβαλλοντικές παραβάσεις στις ιχθυοκαλλιέργειές του.

Το πραγματικό πολιτικό θέμα είναι ότι το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης δεν υπόκειται σε δημοσιονομικό έλεγχο, ούτε ελέγχεται από το Περιφερειακό Συμβούλιο, οπότε με τα χρήματά του μπορεί η Διοίκηση Δούρου να κάνει «εξυπηρετήσεις», όπως το να πληρώνει τιμολόγιο 900 ευρώ για ένα γεύμα με αιτιολογία απλώς «για τις ανάγκες του γραφείου της Προέδρου», κάτι που δεν θα μπορούσε να κάνει κανένα Υπουργείο, γιατί θα τό 'κοβε κατευθείαν ο δημοσιονομικός έλεγχος! Αυτή η πρακτική πρέπει να στιγματιστεί και να σταματήσει.”

Πηγή: [anticapitalist-attiki.blogspot.gr](http://anticapitalist-attiki.blogspot.gr)